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Dear Customer! 
Thank you for choosing Medica+ products. 
Please read this instruction manual carefully 
before using the device.

Package Contents:
Main unit with reservoir – 1 pc.

Instruction manual – 1 pc.

Classic jet tip – 3 pcs.

Tongue cleaner tip – 1 pc.

Orthodontic tip – 1 pc.

Plaque removal tip – 1 pc.

Periodontal gum tip – 1 pc.
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Safety Precautions
When using the device, especially around 
children, it is important to follow basic safety 
measures, including:


 Always turn off the device immediately after 
use. 

 Do not use it while bathing. 
 Do not leave or store the device in places 

where it may fall into a bathtub or sink. 
 Do not immerse the device in water or any 

other liquid. 
 If the device falls into water, do not touch it 

while it is turned on – first, disconnect the power 
supply to reduce the risk of burns, electric 
shock, fire, or injury. 

 Do not leave the device turned on 
unattended. 

 Children, individuals with disabilities, or those 
with reduced self-care abilities should use the 
device only under supervision.


 Use the device only for its intended purpose, 
as described in the manual.
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 Do not use the device if its cord or plug is 
damaged, if it malfunctions, has been dropped, 
damaged, or submerged in water. In such cases, 
contact a service center.


 Keep the cord away from heated surfaces. 
 Do not cover ventilation openings or place 

the device on soft surfaces (such as a bed or 
sofa) to prevent airflow blockage. Do not allow 
hair or foreign objects to enter the openings. 

 Do not use the device while sleeping or in a 
drowsy state. 

 Do not insert or drop foreign objects into the 
device. 

 Do not use the device outdoors or in areas 
where aerosol sprays are used or oxygen is 
being supplied. 

 Connect the device only to a properly 
grounded outlet. 

 Always turn off the device before filling the 
reservoir. Fill it only with water (a small amount of 
mouthwash may be added). Follow the 
instructions for proper filling levels.
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 During initial use, minor gum bleeding may 
occur – this is a normal reaction depending on 
gum sensitivity.


 Children should not play with the device. It 
must be stored in a place inaccessible to 
children. 

 If the power cord is damaged, it must be 
replaced at a service center.
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Schematic Diagrams



6

�� 7 nozzle�
�� Reservoi�
�� On/O�
�� Suction cu�
�� Reservoir li�
�� Nozzl�
�� Nozzle holder handl�
�� Paus�
�� Base suction cups
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�� Classic jet nozzl�
�� Periodontal gum nozzl�
�� Orthodontic nozzl�
�� Plaque removal nozzl�
�� Tongue cleaning nozzle
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Usage Instructions
Plug the device into the power outlet. If the 
outlet is connected to a wall switch, make sure it 
is turned on.
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Preparation for Filling
Remove the lid and the reservoir from the base, 
fill the reservoir with warm water, place it back 
onto the base, press firmly, and put the lid on.
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Installing and Removing Tips
Take a tip and insert it into the top of the device 
handle. Press until the tip clicks into place—the 
ring should align with the end of the handle. To 
remove, press the tip release button on the 
handle and gently pull the tip upward.
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Pressure Adjustment
When you hear a "click," it means the switch is off. 
To adjust the pressure, turn the regulator 
clockwise—from the minimum to the maximum 
level. The device will automatically turn off after 
3 minutes of inactivity. To turn it on again, rotate 
the regulator back to the "click" position.
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Using the Oral Irrigator
Lean over the sink, insert the nozzle into your 
mouth, and aim it at your teeth. Use your free 
hand to turn on the device and set the desired 
pressure level. To control the water flow, rotate 
the device handle.
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Recommended Technique
Direct the water jet at a 90° angle to the gum 
line, keeping your lips slightly closed to prevent 
splashing while allowing water to flow freely into 
the sink. Start cleaning from the back teeth, 
gradually moving toward the front. Slowly guide 
the nozzle along the gum line, making brief 
stops between teeth. Continue the procedure 
until all areas between and around the teeth are 
thoroughly cleaned.
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Pause
You can temporarily stop the water flow at any 
time by sliding the button on the device handle 
downward.

Completion of the Procedure
Turn off the device. Drain the water from the 
reservoir and unplug the device from the socket.
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Periodontal Tip
Allows directing water or liquid 
oral medications directly under 
the gumline, ensuring deep 
cleaning of hard-to-reach 
areas.

Classic Jet Tip
Cleans the oral cavity at a 360° 
angle, reaching the deepest 
areas, including tooth crevices 
and spaces under the gums. 
Removes food debris, bacteria, 
and plaque, providing a feeling 
of cleanliness.
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Tongue Cleaning Tip
Before turning on the irrigator, 
place the tongue scraper on 
the central back part of the 
tongue. Apply slight pressure 
and slowly move it forward to 
remove plaque and refresh 
breath.

Plaque Removal Tip
Effectively combats soft plaque before it 
hardens. This specially designed tip cleans hard-
to-reach areas, especially around braces and 
other orthodontic constructions.
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Orthodontic Tip
Designed for cleaning teeth with braces and 
other dental appliances. Use the bristle brush to 
clean around the braces while allowing the water 
flow to wash away all debris.
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Cleaning and Maintenance
After using special solutions, the irrigator must 
be rinsed. To do this, fill the reservoir with warm 
water, direct the stream into the sink, and turn 
on the device until all the water has been 
expelled. This will help prevent clogging and 
extend the device’s lifespan. The housing can be 
wiped with a soft cloth and a non-abrasive 
cleaning agent. Always unplug the device before 
cleaning.
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Warranty Terms
Dear Customers! 
Please keep this manual properly to use your 
warranty card. The warranty is provided for one 
year from the date of purchase (or for 2 or 3 
years if an extended warranty is purchased) in 
case of malfunction under normal operating 
conditions.

The warranty does not cover the following cases�

�� If the product is damaged due to improper 
use or lack of proper maintenance�

�� If the device has been damaged due to 
disassembly or modifications�

�� If non-original parts that do not belong to 
our company have been used�

�� Damage caused by force majeure 
circumstances.


According to the terms, technical maintenance 
provided outside the warranty period is subject 
to an additional fee.

Any parts replaced during the warranty period 
remain the property of MEDICA+.
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Common Malfunctions and 
Solutions

Problem Possible Cause Solution

Leakage from the 
tip and tongue 
cleaner between 
the upper part and 
the handle.

The periodontal 
nozzle has 
become too soft.

Leakage in the 
reservoir.

Inadequate 
pressure

No water flow

The reservoir is 
incorrectly 
positioned

The motor is not 
working

Clean the 
filtration mesh

Make sure the 
outlet is working 
by testing it with 
another device 
(check the wall 
switch).

Missing water 
reservoir valve or 
the water reservoir 
valve is inverted.

Replace the 
reservoir valve at 
the service center.

The irrigator is 
leaking

The nozzle is 
worn out.

Hose damage
Can be 

replaced at the 
service center.

Replace it with a 
new one.

Remove and 
reinstall the 
nozzle.

The nozzle is not 
securely installed.
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Technical Specifications
Weight – 0.930 kg 
Pressure Range – 30-125 psi (pounds per square 
inch) 
Power Source – Electric, 220V mains 
Charging Adapter – DC5V, 1A 
Number of Modes – 10 modes 
Product Color – Black 
Material – ABS + PC / Plastic 
Input Voltage – 100-240V, 50/60Hz 
Power – 18W 
Water Tank Capacity – 600 ml 
Package Size – 15.5 × 14 × 21 cm 
Rotation Speed – 1250 - 1700 rpm 
Flow Rate – ≥ 290 ml/min 
Noise Level – Below 75 dB 
Certification – CE, RoHS, FDA
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Шановний клієнте!

Дякуємо, що обираєте продукцію 
Medica+. Просимо уважно прочитати дану 
інструкцію перед використанням пристрою.

Комплектація
Основний блок з резервуаром – 1 шт.

Інструкція – 1 шт.

Класичний струменевий наконечник – 3 шт.

Наконечник для очищення язика – 1 шт.

Ортодонтичний наконечник – 1 шт.

Наконечник для видалення зубного нальоту – 
1 шт.

Парадонтальний наконечник для ясен - 1 шт.
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Запобіжні заходи
Під час використання пристрою, особливо 
поруч із дітьми, важливо дотримуватись 
основних заходів безпеки, зокрема:


 Завжди вимикайте пристрій одразу після 
використання.


 Не використовуйте його під час купання.

 Не залишайте та не зберігайте пристрій 

у місцях, де він може впасти у ванну чи 
раковину.


 Не занурюйте у воду або будь-яку іншу 
рідину.


 Якщо пристрій впав у воду, не торкайтеся 
його, поки він увімкнений – спочатку 
відключіть живлення. Для зниження ризику 
опіків, ураження електричним струмом, 
пожежі або травм.


 Не залишайте ввімкнений пристрій без 
нагляду.


 Діти, люди з інвалідністю або зниженою 
здатністю до самообслуговування повинні 
використовувати пристрій тільки під 
наглядом.
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 Використовуйте пристрій лише за 
призначенням, згідно з інструкцією.


 Не використовуйте пристрій, якщо його 
шнур або штепсель пошкоджені, якщо він 
працює несправно, впав, отримав 
пошкодження або потрапив у воду. У таких 
випадках зверніться до сервісного центру.


 Тримайте шнур подалі від нагрітих 
поверхонь.


 Не закривайте вентиляційні отвори та 
не розміщуйте пристрій на м'яких поверхнях 
(наприклад, ліжку чи дивані), щоб уникнути 
блокування вентиляції. Не допускайте 
потрапляння волосся або сторонніх 
предметів у отвори.


 Не використовуйте пристрій під час сну 
або в сонному стані.


 Не вставляйте і не кидайте в пристрій 
сторонні предмети.


 Не використовуйте пристрій на 
відкритому повітрі або в місцях, де 
застосовуються аерозолі чи подається 
кисень.
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 Підключайте пристрій тільки до 
правильно заземленої розетки.


 Завжди вимикайте пристрій перед 
наповненням резервуара. Заповнюйте його 
лише водою (можна додавати в воду 
невелику кількість ополіскувача  для ротової 
порожнини). Дотримуйтеся інструкцій щодо 
рівня заповнення.


 При першому використанні іригатора 
можлива незначна кровоточивість ясен – це 
нормальна реакція, що залежить від 
чутливості ясен.


 Діти не повинні гратися з пристроєм. 
Пристрій повинен зберігатися в 
недоступному для дітей місці.


 Якщо шнур живлення пошкоджений, його 
необхідно замінити у сервісному центрі.
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Схематичні зображення
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�� 7 насадо�
�� Резервуа�
�� Вкл./Викл�
�� Присоск�
�� Кришка резервуар�
�� Наконечни�
�� Ручка для тримання наконечник�
�� Пауз�
�� Базові присоски
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�� Класичний струменевий наконечник�
�� Парадонтальний наконечник для ясе�
�� Ортодонтичний наконечни�
�� Наконечник для видалення зубного 

нальоту�
�� Наконечник для очищення язика 
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Інструкція:
Підключіть пристрій до розетки. Якщо 
розетка підключена до настінного вимикача, 
переконайтеся, що він увімкнений.
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Підготовка до наповнення
Зніміть кришку і резервуар з основи, 
наповніть резервуар теплою водою, 
встановіть резервуар назад на основу, 
щільно притисніть і надіньте кришку.
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Встановлення та зняття насадок
Візьміть насадку та вставте її у верхню 
частину ручки пристрою. Натискайте, доки 
насадка не зафіксується на місці – кільце має 
зрівнятися з кінцем ручки. Натисніть кнопку 
вилучення насадки на ручці пристрою. 
Обережно витягніть насадку вгору.
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Регулювання налаштувань тиску
Коли ви почуєте "клацання", це означає, що 
перемикач вимкнено. Для налаштування 
тиску поверніть регулятор за годинниковою 
стрілкою – від мінімального до 
максимального рівня. Пристрій 
автоматично вимкнеться через 3 хвилини 
бездіяльності. Щоб увімкнути його знову, 
необхідно повернути регулятор до 
положення "клацання".
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Використання іригатора
Нахиліться над раковиною, вставте 
наконечник у рот і направте його на зуби. 
Вільною рукою увімкніть пристрій та 
встановіть бажаний рівень тиску. Для 
керування потоком води повертайте ручку 
пристрою.
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Рекомендована техніка
Направте струмінь води під кутом 90° до 
лінії ясен, злегка закривши губи, щоб 
уникнути розбризкування, але залишаючи 
простір для вільного витікання води в 
раковину. Почніть очищення з задніх зубів, 
поступово просуваючись до передніх. 
Повільно ведіть наконечник уздовж лінії ясен, 
роблячи короткі зупинки між зубами. 
Продовжуйте процедуру, поки ретельно не 
очистите всі ділянки між зубами та навколо 
них.
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Пауза
Ви можете тимчасово зупинити потік води 
у будь-який час, зсунувши вниз кнопку на 
ручці пристрою.

Завершення процедури
Вимкніть пристрій. Злийте воду з 
резервуару, витягніть пристрій з розетки.
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Парадонтальний наконечник для ясен
Дозволяє спрямовувати воду 
або рідкі пероральні ліки 
безпосередньо під слизову 
оболонку ясен, забезпечуючи 
глибоке очищення 
важкодоступних зон.

Класичний струменевий наконечник 
Очищає ротову порожнину 
під кутом 360°, досягаючи 
найглибших ділянок, зокрема 
зубних тріщин і простору 
під яснами. Видаляє залишки 
їжі, бактерії та наліт, 
забезпечуючи відчуття 
чистоти.



16

Наконечник для очищення язика
Перед увімкненням 
іригатора розмістіть 
язиковий скребок на 
центральній задній частині 
язика. Злегка натискаючи, 
повільно проведіть його 
вперед, знімаючи наліт та 
освіжаючи подих.

Наконечник для видалення зубного 
нальоту
Ефективно бореться з нальотом, що ще не 
встиг затвердіти. Спеціально розроблений 
наконечник очищає важкодоступні місця, 
особливо навколо брекетів та інших 
ортодонтичних конструкцій.
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Ортодонтичний наконечник
Створена для догляду за зубами з брекетами 
та іншими стоматологічними пристроями. 
Використовуючи щітинну щітку, очистьте 
навколо брекетів, дозволяючи водному 
потоку змити всі залишки забруднень.
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Чистка та догляд
Після використання спеціальних розчинів 
іригатор потрібно промити. Для цього 
наповніть резервуар теплою водою, 
направте струмінь у раковину та увімкніть 
пристрій, поки вся вода не витече. Це 
допоможе запобігти засміченню та 
продовжить термін його служби. Корпус 
можна протирати м'якою тканиною та 
неабразивним миючим засобом. Перед 
очищенням обов’язково вимикайте пристрій 
з розетки.
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Гарантійні умови:
Шановні клієнти!

Будь-ласка, зберігайте цю інструкцію 
належним чином, щоб скористатись 
гарантійним талоном. Гарантія надається 
протягом одного року з дати покупки (або 
протягом 2-х чи 3-х років за умови придбання 
розширеної гарантії) в разі поломки за 
нормальних умов експлуатації.

Гарантія не поширюється на такі випадки:

1.	Якщо продукт пошкоджено через 
неправильне використання або відсутність 
належного обслуговування.

2.	Якщо виріб пошкоджено внаслідок 
розбирання чи модифікацій.

3.	Якщо до пристрою були застосовані та 
використані деталі, які не належать нашій 
компанії.

4.	Пошкодження, викликані форс-мажорними 
обставинами.

Згідно з умовами, технічне обслуговування, 
що надається поза гарантією, підлягає 
додатковій оплаті.



Частини виробу, замінені протягом 
гарантійного періоду, залишаються 
власністю MEDICA+.
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Загальні несправності та їх 
вирішення

Проблема Причина Метод вирішення

Протікання з 
наконечника і 
очищувача язика 
між верхньою 
частиною і 
ручкою ручки

Пародонтальна 
насадка стала 
занадто м'якою

Протікання в 
резервуарі

Неадекватний 
тиск

Немає подачі 
води

Резервуар 
неправильно 

розташований

Мотор не 
працює

Очистити 
фільтраційну 

сітку

Упевніться, що 
розетка працює, 
перевірте з 
іншим приладом 
(перевірте 
настінний 
вимикач)

Недостаючий 
клапан резервуара 
для води або 
клапан резервуара 
для води 
перевернутий

Замінити 
резервуарний 

клапан в 
сервісному центрі

Іригатор 
протікає

Насадка зносилася

Пошкодження 
шланга

Може бути 
замінений в 
сервісному 

центрі

Замінити новим 
наконечником

Зніміть і 
встановіть 
повторно 
насадку

Насадка не щільно 
встановлена
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Технічні характеристики:
Вага - 0,930 кг.

Діапазон тиску - 30-125 psi. (Фунтів на 
квадратний дюйм)

Джерело живлення - електричний від мережі 
220В.

Зарядний адаптер - DC5V, 1A.

Кількість режимів - 10 режимів.

Колір виробу - Чорний

Матеріал - ABS + PC / Пластик.

Напруга живлення - 100-240, 50 / 60Гц.

Потужність - 18W.

Розмір водного резервуару - 600 мл.

Розмір упаковки - 15,5X14X21 см.

Швидкість обертання - 1250 - 1700 об/хв

Швидкість потоку - ≥ 290 мл/хв

Шум - нижче 75 децибел

Сертифікат - CE, RoHS, FDA.
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Drogi kliencie!

Dziękujemy za wybranie produktów Medica+. 

Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia 
należy uważnie przeczytać niniejsze instrukcje.

Wyposażenie:
Jednostka główna ze zbiornikiem - 1 szt.

Instrukcje - 1 szt.

Klasyczna końcówka strumieniowa - 3 szt.

Końcówka do czyszczenia języka - 1 szt.

Końcówka ortodontyczna - 1 szt.

Końcówka do usuwania płytki nazębnej - 1 szt.

Końcówka paradontalna do dziąseł - 1 szt.



2

Środki ostrożności
Podczas korzystania z urządzenia, zwłaszcza w 
pobliżu dzieci, należy przestrzegać 
podstawowych środków ostrożności, w tym 
poniższych:


 Zawsze wyłączaj urządzenie natychmiast po 
użyciu.


 Nie używać podczas kąpieli.

 Nie zostawiaj ani nie przechowuj urządzenia w 

miejscu, w którym może ono wpaść do wanny lub 
zlewu.


 Nie zanurzać w wodzie ani żadnym innym 
płynie.


 Jeśli urządzenie zostanie upuszczone do wody, 
nie dotykaj go, gdy jest włączone - najpierw 
wyłącz zasilanie. Aby zmniejszyć ryzyko poparzeń, 
porażenia prądem, pożaru lub obrażeń.


 Nie pozostawiaj włączonego urządzenia bez 
nadzoru.


 Dzieci, osoby niepełnosprawne lub o 
ograniczonej zdolności do samoobsługi powinny 
korzystać z urządzenia wyłącznie pod nadzorem.
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 Z urządzenia należy korzystać wyłącznie 
zgodnie z jego przeznaczeniem i instrukcjami.


 Nie używaj urządzenia, jeśli jego przewód lub 
wtyczka są uszkodzone, urządzenie działa 
nieprawidłowo, zostało upuszczone, uszkodzone 
lub wystawione na działanie wody. W takich 
przypadkach należy skontaktować się z centrum 
serwisowym.


 Przewód należy trzymać z dala od 
rozgrzanych powierzchni.


 Nie należy zakrywać otworów wentylacyjnych 
ani umieszczać urządzenia na miękkich 
powierzchniach (takich jak łóżko lub sofa), aby 
uniknąć zablokowania wentylacji. Nie wolno 
dopuścić, aby włosy lub ciała obce dostały się 
do otworów wentylacyjnych.


 Nie używaj urządzenia podczas snu lub w 
stanie senności.


 Nie wkładać ani nie wrzucać ciał obcych do 
urządzenia.


 Nie używaj urządzenia na zewnątrz lub w 
miejscach, w których używane są aerozole lub 
dostarczany jest tlen.
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 Urządzenie należy podłączać wyłącznie do 
prawidłowo uziemionego gniazda.


 Przed napełnieniem zbiornika należy zawsze 
wyłączyć urządzenie i napełnić go wyłącznie 
wodą (do wody można dodać niewielką ilość 
płynu do płukania jamy ustnej). Postępuj 
zgodnie z instrukcjami dotyczącymi poziomu 
napełnienia.


 Podczas pierwszego użycia irygatora może 
wystąpić lekkie krwawienie dziąseł - jest to 
normalna reakcja, zależna od wrażliwości 
dziąseł.


 Dzieci nie powinny bawić się urządzeniem. 
Urządzenie należy przechowywać w miejscu 
niedostępnym dla dzieci.


 Jeśli przewód zasilający jest uszkodzony, 
należy zlecić jego wymianę w centrum 
serwisowym.
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Obrazy schematyczne
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�� 7 dys�
�� Zbiorni�
�� Włącznik/wyłącznik�
�� Przyssawk�
�� Pokrywa zbiornik�
�� Końcówka�
�� Uchwyt do trzymania końcówk�
�� Pauz�
�� Podstawowe przyssawki
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�� Klasyczna końcówka odrzutowa�
�� Końcówka paradontalna do dziąse�
�� Końcówka ortodontyczn�
�� Końcówka do usuwania płytki nazębnej�
�� Końcówka do czyszczenia języka 
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Instrukcje:
Podłącz urządzenie do gniazdka elektrycznego. 
Jeśli gniazdo jest podłączone do przełącznika 
ściennego, upewnij się, że jest on włączony.
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Przygotowanie do napełniania
Zdejmij pokrywę i zbiornik z podstawy, napełnij 
zbiornik ciepłą wodą, umieść zbiornik z powrotem 
na podstawie, mocno dociśnij i załóż pokrywę.



10

Założenie i zdjęcie końcówek
Weź dyszę i włóż ją do górnej części uchwytu. 
Naciśnij, aż dysza zatrzaśnie się na swoim miejscu 
- pierścień powinien być wyrównany z końcem 
uchwytu. Naciśnij przycisk wysuwania dyszy na 
uchwycie. Delikatnie pociągnij dyszę do góry.
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Regulacja ustawień ciśnienia
Gdy usłyszysz "kliknięcie", przełącznik jest 
wyłączony. Aby ustawić ciśnienie, obróć pokrętło 
zgodnie z ruchem wskazówek zegara od 
poziomu minimalnego do maksymalnego. 
Urządzenie wyłączy się automatycznie po 3 
minutach bezczynności. Aby włączyć je 
ponownie, przekręć pokrętło do pozycji 
"kliknięcia".
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Korzystanie z irygatora
Pochyl się nad zlewem, włóż końcówkę do ust i 
skieruj ją na zęby. Wolną ręką włącz urządzenie i 
ustaw żądany poziom ciśnienia. Obróć uchwyt, 
aby kontrolować przepływ wody.



13

Zalecana technika
Skieruj strumień wody pod kątem 90° do linii 
dziąseł, lekko zamykając usta, aby uniknąć 
rozpryskiwania, ale pozostawiając miejsce na 
swobodny przepływ wody do zlewu. Rozpocznij 
czyszczenie od tylnych zębów, stopniowo 
przechodząc do przednich. Przesuwaj końcówkę 
powoli wzdłuż linii dziąseł, robiąc krótkie 
przerwy między zębami. Kontynuuj, aż wszystkie 
obszary między zębami i wokół nich zostaną 
dokładnie wyczyszczone.
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Pauza
W dowolnym momencie można tymczasowo 
zatrzymać przepływ wody, przesuwając w dół 
przycisk na uchwycie.

Zakończenie procedury
Wyłącz urządzenie. Spuść wodę ze zbiornika i 
odłącz urządzenie od gniazda zasilania.
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Końcówka paradontalna do dziąseł
Umożliwia kierowanie wody lub 
płynnych leków doustnych 
bezpośrednio pod błonę 
śluzową dziąseł, zapewniając 
głębokie czyszczenie trudno 
dostępnych miejsc.

Klasyczna końcówka odrzutowa
Czyści jamę ustną pod kątem 
360 °, docierając do 
najgłębszych obszarów, w tym 
pęknięć zębów i pod dziąsłami. 
Usuwa resztki jedzenia, 
bakterie i płytkę nazębną, 
zapewniając uczucie czystości.
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Końcówka do czyszczenia języka 
Przed włączeniem irygatora 
umieść skrobak do języka na 
środku tylnej części języka. 
Lekko naciskając, powoli 
przesuwaj go do przodu, aby 
usunąć płytkę nazębną i 
odświeżyć oddech.

Końcówka do usuwania płytki nazębnej 
Skutecznie zwalcza płytkę nazębną, która jeszcze 
nie stwardniała. Specjalnie zaprojektowana 
końcówka czyści trudno dostępne miejsca, 
szczególnie wokół aparatów ortodontycznych i 
innych struktur ortodontycznych.



17

Końcówka ortodontyczna
Przeznaczona do pielęgnacji zębów z aparatami 
ortodontycznymi i innymi urządzeniami 
dentystycznymi. Za pomocą szczoteczki z 
włosiem wyczyść okolice aparatu 
ortodontycznego, pozwalając wodzie spłukać 
wszelkie pozostałe zabrudzenia.
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Czyszczenie i konserwacja
Po użyciu specjalnych roztworów należy 
przepłukać irygator. W tym celu napełnij zbiornik 
ciepłą wodą, skieruj strumień do zlewu i włącz 
urządzenie, aż cała woda wypłynie. Pomoże to 
zapobiec zatykaniu się urządzenia i wydłuży 
jego żywotność. Obudowę można czyścić miękką 
ściereczką i nieściernym detergentem. Przed 
czyszczeniem należy odłączyć urządzenie od 
gniazdka elektrycznego.
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Warunki gwarancji:
Drodzy klienci!

Prosimy o prawidłowe przechowywanie niniejszej 
instrukcji w celu korzystania z karty 
gwarancyjnej. Gwarancja jest udzielana na okres 
jednego roku od daty zakupu (lub na okres 2 lub 
3 lat w przypadku wykupienia rozszerzonej 
gwarancji) w przypadku awarii w normalnych 
warunkach pracy.

Gwarancja nie obejmuje takich przypadków:

1.	Jeśli produkt zostanie uszkodzony z powodu 
niewłaściwego użytkowania lub braku 
odpowiedniej konserwacji.

2.	Jeśli produkt zostanie uszkodzony w wyniku 
demontażu lub modyfikacji.

3.	Jeśli w urządzeniu zostały użyte części inne 
niż dostarczone przez naszą firmę.

4.	Szkody spowodowane działaniem siły wyższej.

Zgodnie z warunkami, konserwacja świadczona 
poza gwarancją podlega dodatkowej opłacie.



Części produktu wymienione w okresie 
gwarancyjnym pozostają własnością MEDICA+.
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Typowe usterki i ich rozwiązania

Problem Powód Rozwiązanie

Wyciek z końcówki i 
środka do 
czyszczenia języka 
między górną 
częścią a uchwytem

Końcówka 
periodontologiczna 
jest zbyt miękka

Wyciek w 
zbiorniku

Nieodpowiednie 
ciśnienie

Brak dopływu 
wody

Zbiornik jest 
nieprawidłowo 

ustawiony

Silnik nie działa

Wyczyść siatkę 
filtra

Upewnij się, że 
gniazdko działa, 
sprawdź za pomocą 
innego urządzenia 
(sprawdź 
przełącznik ścienny).

Brak zaworu 
zbiornika wody lub 
zawór zbiornika 
wody jest 
odwrócony 

Wymianę zaworu 
zbiornika należy 
zlecić centrum 
serwisowemu

Irygator 
przecieka

Dysza jest zużyta

Uszkodzenie 
węża

Możliwość 
wymiany w 
centrum 

serwisowym

Wymiana na 
nową końcówkę

Zdejmij i 
ponownie 
załóż dyszę

Dysza nie jest 
szczelnie założona
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Dane techniczne:
Waga - 0,930 kg.

Zakres ciśnienia - 30-125 psi (funtów na cal 
kwadratowy)

Źródłem zasilania jest sieć elektryczna 220 V.

Adapter do ładowania - DC5V, 1A.

Liczba trybów - 10.

Kolor produktu - czarny

Materiał - ABS + PC / plastik.

Napięcie zasilania - 100-240, 50/60 Hz.

Moc wynosi 18 W.

Pojemność zbiornika na wodę - 600 ml.

Rozmiar opakowania - 15,5X14X21 cm.

Prędkość obrotowa - 1250 - 1700 obr.

Natężenie przepływu ≥ 290 ml/min

Hałas - poniżej 75 decybeli

 Certyfikat - CE, RoHS, FDA.


